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Ata da 34ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022 da 1 T' 
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice­
Presidente - Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. 2° 
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 18 ( dezoitos) dias do mês de novembro do ano de 
2022, às 19:00hs, realizou-se 34ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a 
presidência da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora 
Monica Maria Fernandes Freitas, 1ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos e após verificar 
a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior que, sendo colocada 
em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente abre a 
Hora do Expediente facultando a palavra e o vereador José Arimatéia cumprimenta todos e se 
solidariza com a família do sr. Zé Xixico pelo falecimento de sua esposa Antonia conhecida 
como Toinha. Em seguida parabeniza os Conselheiros Tutelares pelo seu dia. Também fala do 
sr. Agustinho de Vila Soares que é patrimônio Cultural do nosso município. O vereador José 
Aurino cumprimenta todos e deixa seu voto de solidariedade a família do sr. Zé Xixico. 
Também fala sobre a PC que está hoje no rio cavando poço tentando melhorar a agua do nosso 
município. Em seguida parabeniza a Prefeita pelo pedido atendido que com os corrimões na 
Igreja de Vila Soares. Ainda com a palavra parabeniza todos os Conselheiros e Conselheiras 
Tutelares do nosso município. O vereador Márcio também se solidariza com a família enlutada 
do sr. Zé Xixico. E em nome de sua amiga Sandra Célia parabeniza toda equipe dos 
Conselheiros e Conselheiras Tutelares do nosso município. O vereador Manuel Freitas 
parabeniza todos os Conselheiros e Conselheiras Tutelares e por todo trabalho que vem sendo 
feito em nosso município. Fala dando um alerta a todos que possamos se cuidar em relação as 
novas variantes. O vereador José Mauricio usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza os 
Conselheiros e Conselheiras Tutelares do nosso município. Em seguida deixa seu voto de pesar 
a família enlutada do sr. Zé Xixico. O vereador Charlys usa a palavra cumprimenta todos e 
também fala sobre as testagens positivas de novas variantes e diz que as vacinas são muito 
importantes e alerta que tenhamos mais cuidado. Em seguida agradece a Secretaria de Cultura 
do festival que fará homenagem ao saudoso Zé Raimundo. Em seguida registra a presença da 
TV América e a rádio Metropolitana cobrindo a cavalgada que a comunidade realizou, a festa 
do vaqueiro. Ainda com a palavra parabeniza todos os Conselheiros e Conselheiras do nosso 
município. Também deixa seu voto de pesar a família do sr. Zé Xixico. A vereadora Cristina 
deixa seu voto de pesar a família do sr. Zé Xixico pela falecimento de sua esposa Antonia. Em 
seguida parabeniza todos os Conselheiros e Conselheiras Tutelares do nosso município pelo 
trabalho relevante dos mesmos. Também fala dessa homenagem importante ao poeta Zé 
Raimundo. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e parabeniza toda equipe do 
Conselho Tutelar pelo seu dia. A vereadora Cristina fala sobre o decreto da governadora e diz 
que precisamos está atentos, pede aos colegas que possamos próxima semana estarmos todos de 
máscara e o público presente também. Dando prosseguimento a sessão, a presidente deu início 
a Ordem do Dia que contou com a seguinte pauta em primeira discussão e votação: Projeto de 
Lei nº 028/2022, de autoria da vereadora Teresa Cristina, que dispõe sobre a denominação 
oficial de vias públicas da cidade de Apuiarés e dá outras providências. Com parecer favorável 
da comissão de Justiça e Redação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
029/2022, de autoria do vereador José Arimatéia que concede título de cidadão apuiareense ao 
sr. Francisco Cláudio Pinto Pinho. Com parecer favorável da comissão de Justiça e Redação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Constou em votação única: Prestação de Contas de 
Governo - Município de Apuiarés. Exercício 2009 - de responsabilidade do Sr. Roberto Sávio 
Gomes da Silva. Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios, desfavorável a 
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aprovação. Porém a Comissão de Finanças e Orçamento emitiu Parecer favorável a Aprovação 
das referidas contas, que sendo colocado em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, a presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª 
Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada 
será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das sessões da Câmara 
Municipal de Apuiarés, aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardoso Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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